



## Menu La Cascata

https://it.menulist.menu Viale Renato Serra 54, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy









Il menu di La Cascata di Mailand include 16 menu. In media un menu o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 6 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Cascata è un ristorante situato nella città di Milano, in via Viale Renato Serra 54. La sua reputazione è stata valutata con un punteggio di 76 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è apprezzato per la sua atmosfera informale e accogliente, ideale per famiglie e gruppi. Le specialità della casa includono piatti cinesi per il pranzo e la cena.

## Menu La Cascata

**4 STAGIONI** 

	-	Wash	174	
1	Service Services			
	1		No.	

10 Più Popolari		Summer Salad Menu		
SALAME	7€	INSALATA DI GAMBERI	4€	
Pizza		Insalate		
MARGHERITA	5 €	INSALATA DI POLLO	4€	
Spezial-Nudeln		INSALATA DI MARE	9€	
UDONE		Pasta		
		CARBONARA		
Digestivi – Digestivi		RAVIOLI		
LIMONCELLO				
		Questi Tipi Di Piatti Vengono		
Bevande Calde		Serviti		
CAFFÈ		PIZZA		
<b>0</b>		PASTA		
Rosso		CARNE		
NAPOLI	7€	SPAGHETTI		
Pizze Classiche				

8€

## Menu La Cascata



## La Cascata

Viale Renato Serra 54, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

---

gallery image